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Hrvatska Dubica – mogućnost kvalitetnog
života u maloj općini

25.11.2025 dphr

U Hrvatskoj Dubici, kao i ostalim mjestima u Pounju,  svaki se dan osjeća utjecaj demografskih

promjena i gospodarskih izazova, a općinska vlast nastoji pronaći nove puteve za razvoj. U

razgovoru s načelnicom općine, jasno je da su prioriteti održivi razvoj, podrška poljoprivredi i

stvaranje uvjeta za zadržavanje mladih obitelji. Iako su izazovi veliki, u Dubici se osjeća želja za
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Načelnica Ružica Karagić

promjenom i očuvanjem identiteta, a načelnica Ružica Karagić naglašava da je zajednički rad i

podrška države i županije za bolju budućnost općine.

Ružica Karagić, nezavisna je načelnica koja koju sumještani hvale kao “jednu od njih”, a s njom smo

porazgovarali o tome kako ona vidi budućnost svoje općine Hrvatske Dubice.

Koji su najveći izazovi života u Hrvatskoj

Dubici?

Život u Hrvatskoj Dubici nosi određene

izazove, unatoč tome što mnogi cijene

mir, sigurnost i bliskost zajednice koju

manja sredina pruža. Jedan od tih

izazova je pronalazak zaposlenja. Budući

da je lokalno tržište rada skromno,

mogućnosti su ponekad ograničene, pa

stanovnici često traže posao u okolnim

gradovima ili se oslanjaju na dodatne

izvore prihoda. To ne mora biti

nepremostiva prepreka, ali zahtijeva

fleksibilnost i spremnost na prilagodbu.

S tim je povezano i pitanje ekonomske

stabilnosti. Iako se može živjeti mirnije i s

manje troškova nego u većim urbanim

sredinama, stabiliziranje financijske

situacije može biti sporije upravo zbog

manjeg broja radnih prilika. Ipak, mnoge

obitelji pronalaze svoje načine

organizacije života i uspijevaju održati

sigurnu i uravnoteženu svakodnevicu.

Poseban izazov trenutno predstavlja

situacija u ordinaciji doktora opće

prakse. Glavni problem je nedostatak

liječnika, što otežava redovito primanje pacijenata i dostupnost osnovne zdravstvene skrbi. To

stvara određenu nesigurnost, no nadamo se rješenjima i poboljšanjima u skoroj budućnosti.

Unatoč tim izazovima, Hrvatska Dubica ostaje mjesto u kojem su mir, zajedništvo i osjećaj

pripadnosti i dalje snažni razlozi za ostanak, a uz malo strpljenja i prilagodljivosti većina stanovnika

pronalazi način da živi kvalitetno i zadovoljno.
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Čime se stanovništvo ovog kraja najviše bavi, je li to poljoprivreda ili na poslove putuju u Sisak

ili Zagreb?

Stanovništvo Hrvatske Dubice bavi se različitim djelatnostima, a kombinacija poljoprivrede i rada u

okolnim gradovima najviše obilježava lokalnu ekonomiju. Poljoprivreda i dalje ima značajnu ulogu,

u mjestu djeluje velika farma Jelas te velik broj vrijednih OPG-ova koji se bave stočarstvom,

ratarstvom, povrtlarstvom i drugim granama poljoprivredne proizvodnje.

Osim toga, mnogi stanovnici rade u građevinskim i prijevozničkim poduzećima te u ugostiteljskim

objektima. Najveće privatno poduzeće sa sjedištem u Hrvatskoj Dubici, Abaza d.o.o. bavi se širokim

spektrom djelatnosti, prije svega građevinom, prijevozništvom i drvnom industrijom. Kako u bližoj

okolici postoji veća ponuda radnih mjesta, velik broj ljudi svakodnevno putuje na posao u Hrvatsku

Kostajnicu, Sisak ili Novsku, što je u ovom kraju sasvim uobičajeno.

U samoj Hrvatskoj Dubici djeluju i ustanove te poduzeća iz javnog sektora, pa je dio stanovnika tu

pronašlo zaposlenje. Primjerice, osnovna škola, vrtić, „Komunalac“ d.o.o. Hrvatska Dubica, Šumarija

Hrvatska Dubica (Hrvatske šume). U trogodišnjem projektu „Zaželi“ Ministarstva rada, mirovinskoga

sustava, obitelji i socijalne politike čiji je nositelj Općina Hrvatska Dubica radi dvadeset osoba. Sve

te aktivnosti zajedno stvaraju raznoliku i prilagodljivu gospodarsku sliku, karakterističnu za manje,

ali radom bogate zajednice poput Hrvatske Dubice.

Kakva je situacija s osnovnom školom, imate li dovoljno nastavnog osoblja? Smatrate li da su

djeca u Hrvatskoj Dubici možda u nepovoljnijem položaju od djece u gradovima zbog

možebitnog manjka slobodnih aktivnosti ili su pak u prednosti što odrastaju bez pritisaka i

izazova s kojima se susreću djeca u velikim gradovima?

Situacija u osnovnoj školi u Hrvatskoj Dubici je stabilna i imamo dovoljno nastavnog osoblja što

omogućuje kvalitetan rad i individualniji pristup učenicima. Smatram da su djeca u manjoj sredini

često u prednosti jer odrastaju bez pretjeranih pritisaka i izazova s kakvima se susreću njihovi

vršnjaci u velikim gradovima. Okruženje je mirno, zajednica povezana, a djeca imaju više prostora

za sigurno, bezbrižno i zdravo odrastanje.

Osnovna škola Ivo Kozarčanin vrlo je aktivna u društvenom životu zajednice i redovito sudjeluje u

lokalnim događanjima i projektima. Škola svojim učenicima nudi raznolike izvannastavne aktivnosti

čime dodatno potiče njihovu kreativnost, socijalne vještine i razvoj interesa.

Istodobno, mogućnosti za slobodne aktivnosti iz godine u godinu rastu zahvaljujući projektima

Ministarstva demografije i useljeništva. Prošle školske godine učenici su tako mogli pohađati obuku

sviranja žičanih instrumenata i sudjelovati u likovnim radionicama. Ove školske godine prijavljen je

još širi program koji uključuje atletiku, nogomet, folklor i nastavak likovnih radionica. Vjerujemo da

će rezultati uskoro biti objavljeni i da će izbor izvanškolskih aktivnosti biti na zadovoljstvo djece i

roditelja.
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Važan doprinos radu s djecom daje i Narodna knjižnica i čitaonica Ivo Kozarčanin Hrvatska Dubica

koja redovito organizira programe, predstave i radionice prilagođene najmlađima. Također, Općina

u organizaciji svojih manifestacija uvijek stavlja djecu u središte pozornosti, a primjer je bogati

program „Dubičke božićne bajke“ koji će se održati 6. prosinca 2025..

Za neke specifične aktivnosti, poput Glazbene škole ili mažoretkinja, roditelji voze djecu u Novsku ili

druge gradove i mjesta što je i uobičajeno za manje sredine i dobro se uklapa u ritam

svakodnevice. Sve u svemu, djeca u Hrvatskoj Dubici imaju sigurno okruženje i sve više kvalitetnih

prilika za rast i razvoj.

Po prvi puta Hrvatska Dubica ima i dječji vrtić? Ima li djece?

Da, Hrvatska Dubica po prvi put ima svoj dječji vrtić, i to u sklopu Ustrojbene jedinice predškolskog

odgoja pri Osnovnoj školi Ivo Kozarčanin. Vrtić je otvoren u ožujku 2019. godine i od tada

predstavlja veliki iskorak za obitelji s malom djecom u našoj zajednici.

Ove godine vrtić pohađa 20 polaznika od tri do šest godina starosti što nas iznimno veseli jer

pokazuje da postoji jasna potreba, ali i povjerenje roditelja u rad naših odgojitelja. Kroz više

provedenih projekata zgrada i dvorište vrtića su obnovljeni te moderno opremljeni edukativno-

didaktičkim sadržajima stvarajući djeci sigurno, poticajno i razigrano okruženje.

Za sada još nemamo jasličku skupinu, pa djeca od dvije godine i mlađa pohađaju Dječji vrtić

Krijesnica u Hrvatskoj Kostajnici, dok mi kao Općina Hrvatska Dubica subvencioniramo troškove

boravka za svako dijete s našeg područja kako bi roditelji imali jednaku dostupnost skrbi i za

najmlađe.

Vrlo smo ponosni što danas imamo vrtić koji zadovoljava visoke standarde i koji je postao važan dio

života mladih obitelji u Hrvatskoj Dubici.

Kako vidite razvoj Hrvatske Dubice u budućnosti?

Razvoj Hrvatske Dubice u budućnosti vidimo kao ravnotežu između očuvanja prednosti male

sredine i postupnog jačanja lokalne infrastrukture, gospodarskih prilika i društvenog života.

Poljoprivreda i dalje ostaje važan temelj lokalnog gospodarstva uz rastuće mogućnosti za

zapošljavanje u građevinskim, prijevozničkim i ugostiteljskim djelatnostima, ali i u javnom sektoru.

Cilj nam je da se otvore dodatna radna mjesta u mjestu kako bi stanovnici mogli kvalitetno živjeti i

bez svakodnevnih putovanja u okolne gradove.

Posebno smo ponosni na ulaganja u obrazovanje i predškolski odgoj. Škola i vrtić pružaju kvalitetan

i siguran prostor za razvoj djece uz brojne izvannastavne i kreativne programe. S projektnim

potporama Ministarstva demografije i drugih institucija očekujemo da će obrazovni i odgojni

sadržaji u budućnosti biti još raznovrsniji i dostupniji.
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Razvoj Hrvatske Dubice uključuje i intenzivna ulaganja u lokalnu infrastrukturu, posebno

projektima Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja i Ministarstva regionalnog razvoja i

fondova Europske unije uz sufinanciranje Općine. Obnavljaju se društveni domovi, asfaltiraju ceste

i pješačke staze, grade nova dječja igrališta, uskoro će krenuti izgradnja tržnice, a obnova zgrade

bivše škole pružit će prostor za urede i radnje budućih obrtnika i poduzetnika. Poseban naglasak

stavljamo na ekološko očuvanje kraja, osobito rijeke Une, našeg pravog bisera koja predstavlja

veliki potencijal za razvoj turizma. Uređenje kupališta, zajednički projekt Sisačko-moslavačke

županije i Općine Hrvatska Dubica, otvorilo je nove mogućnosti za rekreaciju i privlačenje

posjetitelja.

U budućnosti Hrvatska Dubica može postati primjer male, ali dinamične i uključive sredine, gdje

zajednica njeguje mir i sigurnost, ali istovremeno nudi kvalitetne obrazovne, kulturne, sportske i

gospodarske sadržaje te mogućnosti za osobni razvoj i poduzetništvo. S optimizmom gledamo na

sve provedene i planirane projekte i vjerujemo da će naš kraj i dalje biti mjesto u kojem ljudi žele

živjeti, raditi i odgajati djecu.

Imaju li stanovnici u Hrvatskoj Dubici kvalitetnu zdravstvenu zaštitu?

Stanovnici Hrvatske Dubice imaju osnovnu zdravstvenu zaštitu dostupnu u mjestu, iako trenutno

postoji izazov zbog nedostatka doktora opće prakse, što otežava redovito primanje pacijenata. U

zgradi Doma zdravlja, koja je nedavno obnovljena, djeluju i zubna ordinacija te ljekarna, što

dodatno poboljšava dostupnost zdravstvenih usluga u Hrvatskoj Dubici.

Za specifične ili hitne potrebe stanovnici često koriste zdravstvene ustanove u okolnim gradovima,

poput Hrvatske Kostajnice, Siska ili Novske. Uz poboljšanje kadrovskih kapaciteta vjerujemo da

Hrvatska Dubica može osigurati kvalitetnu i pouzdanu zdravstvenu zaštitu za sve svoje stanovnike.

Zanimljivo je da u BiH, u Bosanskoj Dubici, postoje razvijeni turistički potencijali. Što smatrate

kao glavni razlog zašto kod nas nije tako s obzirom da imamo velike potencijale za razvoj

kontinentalnog turizma?

Bitna razlika između Hrvatske i Bosanske Dubice je broj stanovnika. Dok u Hrvatskoj Dubici živi

manje od 1.500 stanovnika procjenjuje se da Bosanska Dubica broji oko 20.000. Veći broj

stanovnika automatski stvara veću potražnju za ugostiteljskim i smještajnim kapacitetima te većom

turističkom ponudom, a dodatno, razvoj turizma u Bosanskoj Dubici podupro je i privatni sektor.

Prije svega treba spomenuti vlasnika poznate švicarsko-austrijske tvornice posuđa Zepter,

porijeklom iz Bosanske Dubice, koji je uložio značajna sredstva u turistički razvoj što uključuje i

veliki i reprezentativni hotel Zepter na obali Une.

Ipak, Hrvatska Dubica ima velike potencijale za razvoj kontinentalnog turizma, osobito zahvaljujući

rijeci Uni. Općina i Sisačko-moslavačka županija uložili su u infrastrukturu kupališta, koje svake

godine privlači sve veći broj posjetitelja. Već dvije godine organizira se i manifestacija „Dubičko ljeto
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na Uni“, koja obogaćuje ponudu kupališta raznovrsnim programom  od koncerata i sportskih

natjecanja do dječjeg programa i gastronomske ponude.

Za daljnji razvoj turizma u Hrvatskoj Dubici potrebno je još ulaganja u otvaranje smještajnih

kapaciteta, restorana i stvaranje dodatne turističke sadržaje. Nadamo se da će privatni sektor
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Hrvatska Kostajnica – središte pounjske rivijere

A što kaže politika ? Hoće li biti života na granici u Dvoru ?

prepoznati ovaj potencijal i postupno ulagati, čime će Hrvatska Dubica postati prepoznatljiva

destinacija kontinentalnog turizma, a pritom zadržati svoj mir i prirodnu ljepotu.

Koraljka Djetelić

Foto- arhiva načelnice

Ovaj tekst objavljen je uz potporu Agencije za elektroničke medije iz Programa za poticanje

novinarske izvrsnosti

 You May Also Like

Hrvatska izumire: U deset godina prepolovljen broj učenika u
školama na Banovini

01.08.2024

11/28/25, 9:03 AM Hrvatska Dubica - mogućnost kvalitetnog života u maloj općini - Dobre priče

https://dobre-price.hr/2308-2/ 7/11

https://dobre-price.hr/2309-2/
https://dobre-price.hr/a-sto-kaze-politika-hoce-li-biti-zivota-na-granici-u-dvoru/
https://dobre-price.hr/hrvatska-izumire-u-deset-godina-prepolovljen-broj-ucenika-u-skolama-na-banovini/
https://dobre-price.hr/hrvatska-izumire-u-deset-godina-prepolovljen-broj-ucenika-u-skolama-na-banovini/
https://dobre-price.hr/hrvatska-izumire-u-deset-godina-prepolovljen-broj-ucenika-u-skolama-na-banovini/
https://dobre-price.hr/hrvatska-izumire-u-deset-godina-prepolovljen-broj-ucenika-u-skolama-na-banovini/
https://dobre-price.hr/hrvatska-izumire-u-deset-godina-prepolovljen-broj-ucenika-u-skolama-na-banovini/
javascript:void(0);


Koncert pijanista Krešimira Starčevića u Novskoj

26.10.2023

Izvori financiranja za mlade poduzetnike – krediti, investitori i
crowdfunding

23.07.2025
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Možda bi vam ovdje na početku, kao što vjerojatno očekujete, trebali otkriti tko stoji iza ovog portala. Tko

smo ustvari mi? No, ovdje nisu bitna naša imena, adrese, ono čime se mi u nekom stvarnom životu

bavimo. Na ovom portalu, u ovom virtualnom svijetu, važna je samo dobra priča.

Svakodnevno smo okruženi samo nekim teškim temama, problemima. Čovjek je čovjeku postao vuk.

Nekako nam se čini se da prijateljstva više ne postoje. Da se pomoć potrebitima pruža samo kad netko od

toga ima svoju korist. Činjenje dobra, kao da je zaboravljeno.

No, mi ne želimo vjerovati u to. Želimo vjerovati da još uvijek ima dobrih ljudi. da još uvijek postoje oni

kojima je pomoć svom prijatelju, susjedu, pa i nepoznatom prolazniku, važnija od nekog vlastitog

interesa. I želimo da i Vi, dragi naši prijatelji, povjerujete da još uvijek ima nade za nas.

I zato želimo na ovom portalu objavljivati samo dobre priče. Priče koje će pokazi da su dobri ljudi još

uvijek među nama. Ako i Vi znate za neku od takvih priča pišite nam. Jer želimo da se dobar glas daleko

čuje.
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